
Notulen jaarvergadering ouderraad  –  8-12-2022 

Aanwezig: Mark Brugman, Bart Butter, Jacolien Annema, Noud Drewes, Angelique Vandenbroek, 

Mirjam van Diepen, Alex Kamps, Aafke Boon, Maria Derksen, Jacco Grooters, Femke Westland en 

Wouter Janssen. 

Afwezig: Hugo Bongers 

Geen ouders buiten de ouderraad aanwezig, wel een aantal reacties per e-mail en ook stukken 

gedeeld per e-mail.  

Notulen van vorige jaarvergadering: Door Angelique gemaakt. De notulen worden vastgesteld met 

de opmerking (vooraf) dat er ongeveer 4 ouders buiten de ouderraad aanwezig waren bij de digitale 

jaarvergadering. 

Jaarverslag ouderraad OSG schooljaar 2022: 

Het jaarverslag 2021-2022 wordt toegelicht door Angelique m.b.t. het doel van de ouderraad, 

samenstelling, activiteiten, corona en besproken onderwerpen. Ouderraad kan max. uit 9 leden 

bestaan. De OSG heeft meestal voldoende aanmeldingen en soms is daarom verkiezingen nodig. Dit 

is vastgelegd in een regelement van Atlas. In maart heeft de school afscheid genomen van Jeanette 

Lotte. Daarna is Mark Brugman gekomen als directeur. Door het vertrek van Jeanette is er een 

vergadering minder geweest. Door corona zijn sommige activiteiten niet doorgegaan waaronder de 

thema-avond.  

Financieel overzicht 2021-2022 en voorstel 2022-2023 algemene vrijwillige ouderbijdrage: 

Mirjam deelt vooraf het financiële overzicht begroot/gerealiseerd 2021-2022 en het voorstel voor de 

verdeling voor 2022-2023. 

Toelichting financiële overzicht vrijwillige ouderbijdrage 2021-2022: 

Klassenactiviteiten: uitgaven zijn aanzienlijk lager dan begroot. Afdelingsleiders hebben met de 

mentoren gesproken die geen of beperkte uitgaven hadden voor klassenactiviteit aan het einde van 

het schooljaar.  

Schoolfeesten etc: uitgaven zijn hoger dan vooraf begroot door meer schoolfeesten.  

Sportdagen: uitgaven zijn minder dan begroot. Dit was eerdere jaren ook het geval. Vanuit de 

ouderraad willen we graag dat school meer sportieve activiteiten gaat organiseren.  

Alle leerlingen mee: uitgaven zijn minder dan begroot. Deze post is voor de kleinere schoolreizen die 

veelal aan het begin van het schooljaar worden gefactureerd. De Duinrellreis voor leerlingen uit de 

brugklas is hier ook onderdeel van. De ouderraad wil graag goed en snel zicht hebben op het totale 

bedrag om zo snel mogelijk inzichtelijk te hebben welke ruimte er nog is. 

Leerlingenraad: uitgaven zijn minder dan begroot. Komend schooljaar vanuit school en ouderraad de 

leerlingenraad stimuleren voor leuke activiteiten voor de leerlingen te organiseren. 

Diverse projecten: iets over begroting. Onder deze post vallen o.a. muziek Scrooge, wiskunde D 

licentie, jaarboek, playback thema avond.  

Van de begrote bedragen is slechts 30% uitgegeven. In 2021-2022 heeft de ouderraad aangegeven 

dat het wenselijk is om de reserve af te bouwen. Dat is niet gelukt.   

Voorstel onderverdeling algemene vrijwillige ouderbijdrage 2022-2023. 

Nieuw is de onderverdeling van de posten in welzijn, ondersteuning onderwijs en participatie. Het 

bedrag blijft onveranderd € 40,00 voor 2022-2023. Er wordt gerekend met 10% niet betalende 

ouders. Begin december 2022 was al tegen de 80% voldaan en had school nog geen belronde 

gedaan. Er waren afgelopen jaar wel meer niet betalende ouders. Wanneer het uiteindelijke 

percentage bekend is, weten we of/welk aanvullend budget beschikbaar is.  



Voor 2022-2023 zijn de bedragen vergelijkbaar begroot als in 2021-2022 met een hoger bedrag voor 

welzijn-schoolfeesten, etc en participatie-diverse projecten. Een lager bedrag is begroot voor 

ondersteuning/participatie-alle leerlingen mee.  

De ouderraad heeft in schooljaar 2021-2022 aangegeven om de reserve te willen afbouwen en een 

bedrag als bestemmingsreserve aan te houden voor ‘alle leerlingen mee’ aangezien dit een nieuwe 

post is en nog onzeker hoe het gaat ontwikkelen.  

De ouderraad wil graag dat de middelen ten goede komen aan zoveel mogelijk leerlingen en waarbij 

beweging/sport een aandachtspunt is. Tijdens de verbouwing is er sprake geweest van inrichting van 

het schoolplein met sport/spel-onderdelen. Als de school hiermee aan de slag gaat, dan wil de 

ouderraad hier graag een bijdrage aan leveren.  

Aftredende en nieuwe leden: 

De leden die aftreden zijn: Jacolien Annema, Noud Drewes en Angelique van den Broek. Rianne de 

Vries was tijdens het schooljaar al afgetreden. Mark bedankt de vertrekkende leden. Welkom aan de 

nieuwe leden  Jacco Grooters, Femke Westland, Wouter Janssen en Hugo Bongers 

Rondvraag: 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  

 

  



Welkom agenda: 

1.Welkom 

2.Korte voorstelronde 

3.Kiezen voorzitter, vicevoorzitter, secretaris en penningmeester 

4. Notulen 

5.Locatiejaarplan 

6.Vragen vanuit ouders: klassenindeling en rooster 

7. Mededelingen vanuit de directie: 

a.ondersteuning rekenen en taal 

b.huisvesting 

8.Financiën 

9.Point 

10.Rondvraag 

 

Voorstel ronde: 

Wouter 11 jaar, conrector school in zaanstad. 

Femke leuke pubers vastlopen, eigen bedrijf. 

Alex Kamps. Lid en mr.  

Aafke.  

Mark Brugman. & Bart 

Jacco,  

Verdelen van de taken: Mirjam wil graag penningmeester blijven, eventueel met secreataris. Alex wil 

wel vice-voorzitter.  Aafke niet als voorzitter, niet secreataris. Maria wil niet voorzitter zijn.  

Femke start het lieftste niet met extra functie.  

Maria voorzitter. Alex vice-voorzitter. Aafke secretaris. Taken verdeeld.  

Notulen 13 okt – Maria.  

voorzitter notuleert niet.  

Per pagina doornemen: vragen ouders, geen vragen.  

2de deel: werving leden, klankbordgroep-thema’s gedeeld, nog geen data, thema-avond.  

Tot voorjaarsvakantie alles op open dagen. Daarna 1 tot mei-vakantie. 

Thema : hoe help je je kind? Eerder in het jaar. Social media misschien leuk.  

Klankbor en thema-groep: sociale media. Externe en team mee doen. Datafield wieingermeer.  

Jacco aanspreekpunt.  

Laatst pagina notulen.  

Point wekelijkse nieuwsbrief  



Locatie jaarplan: Mark het woord. Jaarplan van Jeannette. Uitgeklede variant. Aantal doelen 

beperken. Vooral relatie gelegd, zaken op orde willen brengen. Les bezoeken. Personeel 

ontwikkelgesprekken. Planmatig en gestructureerd werken. Brugjaar. Aandacht en zorg voor 

leerlingen. Opdracht planmatig en gestructureerder gaan werken. Activiteiten en doelen erom gezet.  

Kapstok. Met plan van Altlas – vertrekpunt na oud en nieuw schoolplan in cyclus van 4 jaar – 

strategisch beleid op bestuursniveau – beleidsplan gemaakt door de school, afvaardiging van 

docenten en MT afronden dit voorjaar. Minder beleidsdoelen, meer doen. Jaarlijks evlaeren en 

bijstellen. Voor 23-24 degelijk schoolplan maken.  

Doelen niet heel concreet: wanneer blij? Veel in en niet smart. 

Formatief handelen en evalueren. Inzicht in eigen leerproces.  

Wanneer gaan we het merken als ouders.  

Leerlingbespreken.nl is eerste stap, het duurt lang. In Mol-gesprek.  

Starten eerste jaar formatief. Ik zie geen opbouw. Je ziet het niet. Feedback, differentieren.  

Hoe herkent leerling feedback. Hoe speel je in als ouder hierop? 

Toets bespreken: punt erbij. Het kost meer tijd. Aardrijkskunde – toetsanalyse. Docent Blankerd 

inval. Bij biologie is het zichtbaar. Mondiger worden, geen probleem. Niet wat je fout het gedaan. 

Invoeringslijn september jaar of 2 nodig gehad. Over 5 jaar. 1 summatieve toets per periode. Fle 

formatief vanuit positieve. Engels. Aardrijkskunde.  

Biologie: 4x toetsen, druk neemt toe.  

Magister helpend, formatieve toets x 0 mee of o v g, formatieve momenten en handelings delen.  

Cecile Blankert. In de beta-sectie ontstaan. Zienswijze meenemen naar alpha. Leerjaar 2 bij 

nederlands, gezamenlijk werkte krant/tijdschrijft. Methode Plot. Het vak voor het eerst leuk.  

Hoe hou je vast aan de kernwaarden? Combineren. Die 2 verdragen zich prima.  

Eerst meer organisch, nu meer op momenten en verbeteren.  

Afronden helpt met ruimte creeeren. Veel praten en weinig doen.  

Zichtbaar in Point 

Mijn OSG: Teams , online leermiddelen.  

Leerlingraad, verberpunten van docenten. Op film.  

Meerdere platforms, doe ons een duidelijk.  

Mark 1 opmerking: rol van ouderraad. In juni. Voordat het definitief.  

Punt 6:  

 

Ondersteuning rekenen en taal: 

beleid daar moeten we wat mee.  

Er gebeurt een hoop. Jij-toets, niveau.  



Onder het niveau – smart rekenen. Welke kinderen hebben aan gewerkt en wie niet. Naar 

toetsmoment gaan. Ouders laten participeren. Activeren, wat doe je eraan? Verschillende secties 

erin bijdragen. Taalbeleid, leesvaardigheid, bij rekenen zit overal in. Hoe lees je een vraag. 

Woordbegrip is laag. Elk vak besteed er aandacht aan. Basisvaardigheden, kwaliteit van onderwijs. 

Programma monitoren op afstand. Ervaring, kritisch over. Taal en rekenen belangrijk, taak bij ouders. 

link naar huis gestuurd. Brugklas. Niemand die ernaar vraagt. Geen les. Toets waar je nooit meer iets 

van hoort. Ik hoor geen enkele verandering. Link gestuurd, ouders participeren. Verschil zit in 

verplichtende karakter naar toets werken. Niet als apart vak rekenen, maar onderdeel van veel 

vakken. Hoeveel? 500 en meer geworden na corona. Kansrijk adviseren, wordt daar naar gekeken? 

Verplicht als je onder de maat scoort.  

Moet er een cijfer tegenover staan? Leerling moet meerwaarde zien. Inzicht daarop is lastig bij 

leerlingen. Docenten, hengel uitgegooid. Verdelen over het hele team. Smart rekenen verplichtend 

karakter. Of ze het willen doen voor alle leerlingen die onder het niveau zitten.  

Brief ouders krijgen resultaten , leerlingen krijgen feedback. Magister, en advies van basisschool. 

Daar kon je ook domein zien. 3de week december mogelijk. Via de kinderen, de resultaten. Plan van 

aanpak presenteren. Formatief. In basisschool doen ze het soms al.  

EDI veel meer kunnen doorvoeren. Handvat meegeven welke kant je op wil met de les.  

Voorkennis, doelen, reflecteren, differentieren kun je leren. Docent of leerling gestuurd.  

Lezer van de brief hoe komt het over. Femke leest mee.  

Huisvesting:  

Toenemen van aantal leerlingen. Krimp nog niet echt laten zien. Stond wel geplannd.  

1500 houden, zitten erg vol.  

Lokaal maken.  

Financiën overslaan.  

Rondvragen: 

Verduurzaming gebouw. Schilderen en enkel glas. Zelfde vraag gesteld aan onderwijshuisversting 

Hoorn. Decentralisatie 2016/2017. Gebouw aangepakt. Rijksmonument. Monumentenglas mag. Het 

gebouw is niet duurzaam. Mogen niet investeren in panden, wel de gasrekening betalen. In begroting 

meer middelen vrij voor maken.  

Boeken aanleveren in plastic geleverd. Gezonde school meer diepgang en inhoud.  

Nu meer in ontvangst genomen. Project.  

Alice van boekentas, thuisbezorgen.  

Alex. Mr terugkoppelen. Via Mail terugkoppeling.  

Vakantieperiode niet mee eens maar meerderheid beslist.  

Atlas afwijkend van voorkeurskeuze van de rest van de regio. 

Terugkoppeling op mail en volgende vergadering als punt op de vergadering. 



Doet wat je deed, krijg je wat je kreeg.  

Volle 2 weken nodig? Is het algemene voorstel ten dienste van de leerlingen? 

Inspectieverslag –  

Toneelstuk was leuk.  

Reizen lootjes uitgedeeld, doorverkocht en 2 lootjes.  

250 lootjes, 175 plaatsen. Maakt niet meer uit. Het leek een goed idee. Februari en maart kijken. Elke 

reis zou curiculaire grondslag moeten hebben.  

 Wodt vervolgd. 

 

Open dagen – fysiek – online aardig met mooi resultaat aanmeldingen.  

Vraag het de ouder? Leerlingmentoren oprecht verhaal.  

Tussen de ouders staan, osg cafe in bontekoe, vlakbij de koffiemachine.  

234 – februari 

Angelique – uitnodiging jaarvergadering eerder, en op kalender. En online bijwonen. Gaan we doen. 

Thema-avond en jaarvergadering.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


